



## Следственное управление продолжает принимать меры, направленные на защиту детей



Международный день защиты детей ежегодно празднуется 1 июня. Для ведомства обеспечение безопасности несовершеннолетних всегда было и остается одним из важнейших направлений работы.

СУ СК России по Вологодской области расследуются преступления, совершенные в отношении детей, проводится большое количество профилактических мероприятий в целях предотвращения совершения в отношении них противоправных действий.

В 2022 году возбуждено 243 уголовных дела о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Подавляющее большинство уголовных дел связано с преступлениями против половой неприкосновенности – 121. За год следователями расследовано 200 преступлений в отношении несовершеннолетних.



В ходе процессуальной деятельности могут вскрываться факты, подтверждающие нахождение детей в опасном положении вследствие неисполнения обязанностей по их должному воспитанию со стороны родителей, опекунов либо должностных лиц, жестокого обращения, негативного влияния со стороны взрослых. В таких случаях следователи немедленно сообщают о происходящем в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Параллельно принимаются меры к даче правовой оценки таким фактам, привлечению к ответственности виновных лиц.

В каждом случае следователи тщательно изучали обстоятельства, которые способствовали совершению общественно опасных деяний, и вносили представления о принятии мер по устранению указанных обстоятельств и других нарушений закона. Кроме того, следователи провели около 100 встреч с представителями общественности. В 2022 году в государственные органы, учреждения и организации сотрудниками СУ внесено более 200 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. По результатам их рассмотрения привлечено к ответственности 95 лиц.

В 2022 году в следственные органы СУ СК России по Вологодской области поступило 50 сообщений о розыске 62 детей. По результатам рассмотрения поступивших сообщений все пропавшие найдены. Следует отметить, что в текущем году существенно сократилось число подростков, об исчезновении которых поступали сообщения в следственное управление.

Добрая традиция помогать и заботиться о детях всегда как о своих стала девизом ведомства: «Чужих детей не бывает»! В настоящее время помощь оказывается 5 детским специализированным учреждениям. Шефской работой занимается не только аппарат управления, но и территориальные следственные органы.

Наряду с этим, следственное управление занимается воспитанием молодого поколения, формированием у ребят активной гражданской позиции. В настоящее время на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» действуют профильные кадетские классы СК России (с 6-го по 11-й), с обучающимися которых на постоянной основе взаимодействуют следователи не только при проведении уроков по специальности «Следственное дело», но и во внеурочный период.

Следственный комитет Российской Федерации намерен и дальше продолжать работу, направленную на защиту детства, совершенствуя ее во благо подрастающего поколения.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1797386>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---